



# Scântea



Organ al Comitetului Central al P.M.R.

ANUL XXIII Nr. 2824

Vineri 20 Noiembrie 1953

4 PAGINI - 20 BANI

## Emisiunile de radio

În ultimii ani a crescut foarte mult în țara noastră importanța radioului. Spre deosebire de trecut, când era accesibil numai unor pături restrânse, astăzi radioul a devenit și devine tot mai mult un bun al maselor populare, pătrunde în tot mai multe case ale oamenilor muncii. Radioul este un instrument cultural cu o uriașă forță de răspândire, extrem de important în educarea cultural-politică a maselor muncitoare, în informarea lor asupra evenimentelor politice externe și interne, în popularizarea experienței înaintea culturii și științei. A crescut numărul stațiilor de radio, a fost mărită durata emisiunilor; necontenit se extinde în toată țara rețeaua de radiodifuzie.

În contrast cu posturile de radio din occident, puse în slujba marilor monopoluri capitaliste, unde emisiunile radiofonice servesc ca instrument al înșelării maselor, al „războiului rece”, emisiunile noastre răspândesc adevărul, popularizează politica partidului și guvernului — politica de apărare a păcii, de dezvoltare a economiei și culturii, în scopul ridicării nivelului de trai material și cultural al maselor populare. Aparținând poporului și fiind în interesul poporului, radioul nostru trebuie să satisfacă cerințele culturale-artistice tot mai înalte ale diferitelor categorii de oameni ai muncii, să fie pentru ei un mijloc plăcut de a petrece timpul liber.

Radiodifuziunea noastră a dobândit un șir de succese însemnate. S-au îmbunătățit unele conferințe de propagandă a marxism-leninismului; au fost invitați în fața microfonului frunțași ai muncii din industrie și agricultură, care au expus concret metodele lor de muncă, s-au introdus emisiuni noi, cu posibilități de dezvoltare, cum ar fi radiocviziunea și diferite reportaje radiofonice. A crescut operativitatea unor radioreporterți.

În cursul anului trecut, radioul și-a câștigat renumele de teatru cu zeci de premiere, iar anul acesta continuă cu succese emisiunile „teatru la microfon”. Dintre cele mai gustate de ascultători, este o popularitate bine meritată se bucură diferitele emisiuni pentru copii. S-au înmulțit transmisiunile de radio dela competiții sportive.

Partea cea mai largă a programului și cea mai atractivă pentru categorii diferite o constituie emisiunile muzicale. În ultimii ani, Direcția muzicală a lărgit repertoriul, a pus în valoare în mai mare măsură muzica noastră, unele realizări recente ale compozitorilor noștri și opere de seamă ale clasicii muzicii universale. Muzica sovietică, transmisă cu regularitate, a devenit de mult un tovarăș drag oamenilor muncii. Se lărgesc și locul rezervat în repertoriul muzicii populare din țările de democrație populară și muzicii compozitorilor progresiști din țările capitaliste. Cu prilejul Festivalului, radioul a făcut înregistrări din muzica diferitelor popoare, înregistrări care însușește până la 16 minute. Radiodifuziunea și-a format ansamblul valoroase și a îmbunătățit popularizarea ansamblurilor celor mai bune, a celor mai buni interpreți. O deosebită valoare au emisiunile de muzică clasică precedate de explicații.

Trăbuie spus că, cu toate progresele simple, emisiunile încă nu satisfac pe deplin cerințele ascultătorilor.

Lipsurile provin, în primul rând, din faptul că vreme îndelungată conducerea radioului a dat insuficiență atenției conținutului emisiunilor.

În unele emisiuni vorbite se mai strecoară confuzii, greșeli, sau, adesea, răzbate un spirit de prezentare superficială a realității. Unii dintre redactorii radioului nu țin seama că masele de ascultători sunt interesate să li se înfățișeze conținutul politicii partidului, al diferitelor măsurî inițiate de partid și guvern, să se dezbătă în mod concret problemele care-i preocupă și că diferitele lozinci generale sau aspecte pitorești nu pot substitui lipsurile de conținut. Se mai transmite încă știri prea puțin semnificative. Ascultătorul nu e informat multilateral asupra evenimentelor politice, asupra experienței înaintea, nu poate să-și formeze o imagine de ansamblu, chiar dacă, din punct de vedere cantitativ, emisiunile vorbite ocupă un spațiu apreciabil. Adesea, sub înșirări de date și cifre, dispăre viața multilaterală a oamenilor, cu eforturile și inițiativele lor, cu viața lor sufletească și cerințele lor.

Un șir de teme importante sunt lăsate în afara emisiunilor de radio. Unele emisiuni pentru agitații nu dau o imagine concretă a felului cum lucrează un agitații în practică, pe teren. Ascultătorii emisiunilor despre industrie nu capătă destule lămuriri în legătură cu metodele de lucru, astfel că se simt ajutați în practică. Emisiunile pentru oamenii muncii dela sate s-au ocupat în prima parte a anului aproape numai de gospodăriile colective. E insuficientă proporția în care sunt tratate problemele ale învățătorilor, funcționarilor, oamenilor de știință și artă, problemele de popularizare a culturii.

Emisiunile au neglijat forme de critică, atât de populare, cum ar fi programele de satiră și humor, folioarele, cântecele satirice, critica prin comparație între diferite colective de muncă.

### Ansamblul Teatrului „Mossoviet” a prezentat din nou spectacolul cu piesa „Uraganul”

Joi seara, Ansamblul Teatrului Dramatic de Stat din Moscova „Mossoviet” a prezentat din nou pe scena Teatrului Consiliului Central al Sindicatelor piesa „Uraganul” de V. N. Bil Belotercovitch. Cu ea la prima ei prezentare, piesa „Uraganul”, interpretată la un excepțional nivel artistic, s'a bucurat de un mare succes.

Există lipsuri și în felul în care radioul și informează pe ascultători asupra evenimentelor internaționale. Oamenii muncii doresc mai multă varietate în tematică, tratarea mai ascuțită, mai combativă a problemelor luptei pentru pace atât în știrile scurte cât și în comentarii.

Deosebit de importantă este propaganda marxism-leninismului prin radio, care cuprinde mase largi de ascultători. Nu trebuie precupite eforturile pentru ca radioul să transmită conferințe și lecții de înalt nivel, ținute de cei mai calificați propagandiști.

Este necesar ca la radio să se audă mai mult vocea vie a oamenilor muncii, să vorbească înșiși constructorii socialismului — stahanoviști, țărani muncitori frunțași, savanți, artiști. Radiodifuziunea are nevoie de un spirit mai activ al diferiților frunțași ai vieții culturale, al cadrelor calificate din economic, învățământ, aparatul de partid.

O problemă cheie a emisiunilor de radio constă în alcătuirea programelor zilnice, în imbinarea și justa proporționare a muzicii și emisiunilor vorbite. În unitatea și totodată varietatea programelor. Alcătuirea programelor arată că radioul încă nu ține seama îndeajuns de cerințele ascultătorilor. Conducerea radiodifuziunii n'a ținut în tot cursul anului micio constăruire cu ascultătorii pentru discutarea emisiunilor muzicale. Până de curând, colegiul de conducere nici măcar nu se interesa de stenogrammele conștătuirilor, de sinteze asupra scrisorilor cuprinzând observații critice ale oamenilor muncii. Mase largi de oameni ai muncii au cerut ca în primele ore ale dimineții să se transmită muzică ușoară, populară și cântece de masă, bucalii scurte, accesibile, iar muzica simfonică să fie transmisă de preferință în ore țărzi de seară, lucru cerut și de iubitorii muzicii clasice — intelectuali, muncitori, funcționari, care nu pot asculta dimineața. Cu toate acestea, radioul a satisfăcut încă neîndeajuns această cerere. De pildă, până de curând, tocmai Duminica seara între orele 18-20, ascultătorii nu aveau puțința de a asculta muzică, din pricina că la un post se transmitea teatru, la celălalt emisiuni vorbite, când de fapt se putea face ca aceste două emisiuni să nu se suprapună în timp. Mulți ascultători doresc să li se transmită Sămbăta seara și Duminica programe mai variate de muzică de dans și de muzică ușoară. Creștin de cântec de masă nu precupește îndeajuns pe unii compozitori. Direcția generală Radio din Ministerul Culturii are datorică să stimuleze și să îndrume mai activ, în toate genurile, creația muzicală, lărgind cercul de compozitori și interpreți cu care colaborează.

Adesea în programe se manifestă o concepție greșită asupra a ceea ce este larg accesibil. Așa, de pildă, Radiodifuziunea a neglijat să dea transmisiuni de Operă, dorite de zeci și zeci de mii de oameni. Ar fi necesar ca repertoriul Operei noastre de Stat să fie înregistrat la radio.

În ce privește muzica populară, radioul a dobândit o seamă de succese, dar este de dorit să se dea o mai mare atenție înregistrării și prelucrării din toate regiunile țării, fără a face ca unele să precupească excesiv, iar altele să fie mult neglijate. În vederea înlăturării deficiențelor serioase care mai există în ce privește selecționarea muzicii populare, ușoară, a ansamblurilor, Direcția generală Radio trebuie să se consulte mai activ cu diferiți compozitori, critici, muzicologi, interpreți.

Pentru îmbunătățirea emisiunilor este necesar să fie consultate în cea mai largă măsură masele de ascultători, să se facă anchete, chestionare, conștătuiri, etc., să se difuzeze mai larg buletiniul „Programul de radio”.

Grijă pentru cadrele de lucrători din radiodifuzie, pentru condițiile lor de lucru, de învățământ și de trai, munca pentru ridicarea nivelului lor politic-cultural, îmbunătățirea sub toate aspectele a legăturii cu creatorii, colaboratorii, consultanții, continuarea eforturilor de îmbunătățire tehnică a emisiunilor — toate acestea sunt condiții importante pentru o mai înaltă calitate a emisiunilor radiofonice.

Difuzarea cât mai largă a emisiunilor de radio este strâns legată de extinderea rețelei de radiodifuzie. În momentul de față există o mare cerere de noi rețele de radiodifuzie, îndeosebi la țară. Este necesar ca Ministerul Poștelor și Telecomunicațiilor să ia toate măsurile nu numai pentru aplicarea planului de radiodifuzie, ci și pentru justa repartizare a rețelei. Ministeriul Energiei Electrice și Industrii Electrotehnice îi revine o mare răspundere pentru îndeplinirea planului și îmbunătățirea calității aparatului.

Folosind mai îndeaproape, în munca de zi cu zi, experiența posturilor de radio sovietice — care și-au câștigat o mare prețuire și în rândul ascultătorilor noștri — dezvoltând mai mult și mai repede programele dobândite până acum, Radiodifuziunea va face ca emisiunile să se bucură de o și mai mare popularitate, îndeplinindu-și mai deplin marea lor rol în munca de educare socialistă a maselor populare, de satisfacere a exigențelor lor politico-ideologice, cultural-artistice.

## Pe întinsul patriei noastre

### Sporese producția de ciment și klinker

TURDA (dela redacția ziarului „Turda Nouă”). — În cinstea alegerilor de deputați în sfaturile populare, muncitorii, tehnicienii și inginerii fabricii de ciment „Victoria Socialista” din Turda dau sute de tone de ciment și klinker peste plan. Cocătorul Petru Socoa, unul dintre cei mai cunoscuți frunțași în producție din întreprindere, conduce cu multă îndomâneră procesul de ardere la cuptorul de klinker. El este unul din numeroșii muncitori din această întreprindere care dau o producție sporită de klinker de bună calitate. Prin respectarea procesului tehnologic, prin buna îngrijire a agregatoarelor, precum și prin folosirea întregii capacități a cuptoarelor, cocătorul Petru Socoa și echipa lui au putut să dea peste plan în intervalul dela 1—16 Noiembrie, cu 13,1% mai mult klinker.

Urmându-l exemplul, numeroși alți muncitori din fabrică obțin realizări deosebite în producție. Așa, de pildă, tov. Nicolae Ciocărian și-a depășit angajamentele luate luna aceasta în cinstea alegerilor, dând cu 12,9% mai mult klinker față de prevederile planului.

Deși auzând larg întrecerea socialistei, colectivul secției klinker a depășit sarcinile de producție în primele 16 zile ale acestui luni, cu 4,3%.

Dintre echipelne care deservește morile de ciment, însemnate depășiri ale sarcinilor de plan au obținut echipele conduse de stahanoviștii Grigore Șipoș și Andrei Bărbuța. Aceste echipe și-au realizat sarcinile de plan ce le-au revenit în perioadele 1—16 Noiembrie în proporție de 103,9%, dând sute de tone de ciment peste plan.

### Produse de sticlă de bună calitate

PLOESTI (dela corresponsentul nostru). În cinstea alegerilor de deputați pentru sfaturile populare, muncitorii și tehnicienii fabricii de sticlărie „Pravaha” din Ploesti au reușit să dea în luna Octombrie, peste sarcinile de plan, 13.300 boreane de diferite mărimi, 16.109 sticle farmaceutice, 5.700 articole preate de mână, precum și alte produse de larg consum. Cu această ocazie se desfășoară întrecerea socialistă și în luna Noiembrie. În primele 16 zile ale acestui luni, sarcinile de plan ce reveneau colectivului acestei fabrici au fost depășite cu 10,7%.

Muncitorii din echipa condusă de comunistul Francisc Blacu, organizânduși cu pricebere locul de muncă, produc articole de mână de bună calitate în contul unui Decembrie. Exemplul lor este urmat și de muncitorii celorlalte echipe din fabrică.

În întrecerea socialistă, colectivul fabricii de sticlărie „Pravaha” acordă o mare atenție descoperirii și punerii în valoare a rezervelor interne ce există la fiecare loc de muncă. Astfel, din mai multe forme vechi ce nu mai puteau fi folosite ca forme confecționate în atelierelor fabricii două forme pentru mașina semiautomată de lucrul sticlei, Aceasta a făcut ca schimbarea procesului de fabricație a sticlei farmaceutice să ducă la o sporire a producției, îl muncii cu 20% și la o simțitoare îmbunătățire a calității produselor.

## PRIN RAIONUL NĂȘĂUD

Trenul aerează învăluit în nori de fum pe valea Someșului. Călătorii spre Năsăud.

Molegurile Năsăudului erau pe vremea locurile dintre cele mai înapoiate ale țării noastre.

Pădurile acestui raion, cu imensele lor bogății, au fost exploitate zeci și zeci de ani de Societatea „Regina”, în care se cărbăniseră cei mai mari accerșii și politicieni de prin partea locului: Laurențiu Oanea, fost deputat și senator brătienist, Pop Grigore, liberal, manistii Victor Soldea, Ion Costan, mare afacerist, și alții de teapa lor. Din veniturile realizate de pe urma exploatarei pădurilor, Laurențiu Oanea și-a construit o vilă în stațiunea Sângheor-Băi, alți la Cluj, o casă cu etaj la București; Grigore Pop își încropise o „fabricuță” de cherestea cu câteva gatero în Telciu, o vilă la Sângheor-Băi, cea pământ și multe alte acareturi. Nici manistii ca alde Ion Costan și Victor Soldea nu s-au lăsat mai prejos. Și-au construit și ei vile la Sângheor-Băi, prin Bistrița și Năsăud.

În vreme ce acești exploatare, și alții de teapa lor, jefuiau bogățiile țării pentru e-și construi vite peste vite, mulți țărani muncitori mureau mcințaiți de boală și mizerie. De asistență medicală nici pomenirea! În comune și sate nu existau școli, lipseau cadrele didactice, dar neștiutătorii de carte se numărau cu mite.

Pe timpul când pădurile erau exploatate de „Regina” și de alte societăți capitaliste, era un adevărat chin să muncști ca tăietor de lemne. Muncitorul trebuia să meargă zeci de kilometri pe jos. După ce cădea trânt de obosala, cu trupul sleit de puteri după o zi de muncă istovitoare, muncitorul forestier dormea fie în bordei, fie pe cetașa de braud, pe mușchi, etc. Hrana de toate zilele a tăietorului de lemne era mămăliga și ceapa. La țesă abia se alegea cu cățiva bănuți la chimir...

Așa a fost în trecut...

Bogate sunt întinsele păduri din munții Rodnei! Linistea dimineții este turburată de șuierul locomotivelor care trans-

### Frunțași din comerț și cooperatie propuși candidați în alegeri

Pretințind în țara noastră, oamenii muncii se pregătesc pentru alegerile de deputați în sfaturile populare. Ei au propus drept candidați pe cei mai buni fil ai poporului nostru muncitori. Printre candidații propuși se găsesc și frunțași din comerț și cooperatie, oameni care muncesc cu dragoste și străduință pentru o mai bună aprovizionare a oamenilor muncii.

### Munca rodnică a unui șef de secție comercială

Au trecut 7 luni decând tov. Titu Marinaș, fost lăcătuș mecatice la F.R.B., a devenit șeful secției comerciale a Sfatului popular al raionului „23 August” din Capitală. La început avea îndoieli dacă va putea face față noilor sarcini. Cum nu este însă în firea muncitorilor să dea înapoi în fața greutăților, Titu Marinaș a început să muncescă cu trăgerea de inimă și roadele acestei munci n'au întârziat să se acate.

Tov. Marinaș ascultă cu multă atenție pe oamenii muncii care vin cu diferite propuneri de îmbunătățire a muncii. Deasemenea, se săfășește îndeaproape cu delegații de străzi și cu deputații, chibzind împreună cu ei măsurile ce trebuie luate în vederea unei mai bune aprovizionări.

În timpul verii, mai mulți muncitori și delegații de stradă au arătat că la capătul tramvaului 7, pe B-dul 30 Decembrie, o piață este lăsată în părăsire. Gospodinele erau nevoite să meargă în fiecare zi la distanțe mari pentru a face diverse cumpărături. Șeful secției comerciale a analizat aceste propuneri și a obținut aprobarea ca acolo să se deschidă o nouă piață. Numai în 2 săptămâni, totul a fost pus la punct. Acum piața „30 Decembrie” este bine cunoscută în tot raionul. Tot cu sprijinul secției comerciale s'a construit recent o mare piață modernă

### Vrednic conducător, bun gospodar

La începutul anului 1949, tov. Nicolae Rusu a fost numit președinte al cooperativei „1 Mai” din schela Ocultur.

De felul lui, Nicolae Rusu se pricepea la mecatice. Să conducă o cooperativă n'avea de unde să știe, dar s'a gândit că în orice loc unde-1 pune partidul poate munci în folosul tovarășilor lui de muncă.

A muncit mult tov. Rusu. Au muncit mult și salariații cooperativei și cooperatorii, însufleții de membrii de partid. S'a îmbunătățit aprovizionarea muncitorilor petrolești din schela. Tov. Rusu a văzut atunci că poate fi și un bun gospodar nu numai un mecatice bun.

Peștul șomer din 1930, muncitorul petrolist pe care inginerul englez Hadley îl scoțea în încapabil, conduce azi, cu sprijinul colectivului său, Uniunea regională a cooperativei de aprovizionare și desfacere-Ploesti. Luptând pentru traducerea în viață a politicii partidului, care pune în centrul preocupărilor sale omul cu nevoile sale, Uniunea regională a cooperativei de aprovizionare și desfacere-Ploesti a dezvoltat și întărit rețeaua cooperativei, factor important în lupta pentru înlăturarea alianței clasei muncitoare cu țărânimea

### Cetățeni, controlați listele de alegători!

În întreaga țară au fost afișate copiii ale listelor de alegători pentru alegerile de deputați în sfaturile populare. Aceasta dă posibilitate tuturor cetățenilor cu drept de vot să verifice dacă au fost înscrși în listele de alegători și să facă împlâniri la sfaturile populare respective în cazul când descoperă omisiuni sau greșeli în întocmirea listelor.

Pentru a înlesni cetățenilor controlarea listelor de alegători, sfaturile populare au afișat publicității care cu prind adresele centrelor de afișare a listelor și străzile ce aparțin fiecărui centru.

Cetățeni! Controlați listele de alegători și verificați dacă ați fost înscrși în ele, pentru a vă putea exercita dreptul de vot!

Urnișii care în liste să nu fie trecute persoane declarate prin lege nedemne de a vota!

### Au terminat arăturile adânci de toamnă

Terminând înstămânările din toamna acestui an, gospodăriile agricole colective din raionul Călărași, regiunea București, se străduiesc să termine cât mai degrabă arăturile adânci de toamnă. Cu sprijinul tractoriștilor dela S.M.T.-Cuză Vodă și folosind din plin atelajele proprii, colectiviștii din satul Gănoși au efectuat arături adânci de toamnă pe o suprafață de 190 ha., îndeplinind planul în întregime. Și colectiviștii din satul Flea, comuna Crucea, sprijiniți de tractoriștii dela S.M.T.-Cuză Vodă, au realizat planul arăturilor de toamnă.

PAUL CRAIU  
correspondent voluntar

### Apartamente pentru stahanoviști și frunțași în producție

ORADEA (dela corresponsentul nostru). — Pe strada Republicii din Oradea se desfășoară construcția unui bloc care în curând va fi dat în folosința oamenilor muncii. Blocul va cuprinde un număr de 21 apartamente înzestrate cu tot confortul. La parter este prevăzută amenajarea a cinci mari magazine, printre care o farmacie, magazine de textile, produse alimentare, etc.

În cele 21 de apartamente se vor muta stahanoviști și frunțași în muncă din întreprinderile orădene.

În întreaga țară au fost afișate copiii ale listelor de alegători pentru alegerile de deputați în sfaturile populare. Aceasta dă posibilitate tuturor cetățenilor cu drept de vot să verifice dacă au fost înscrși în listele de alegători și să facă împlâniri la sfaturile populare respective în cazul când descoperă omisiuni sau greșeli în întocmirea listelor.

Pentru a înlesni cetățenilor controlarea listelor de alegători, sfaturile populare au afișat publicității care cu prind adresele centrelor de afișare a listelor și străzile ce aparțin fiecărui centru.

Cetățeni! Controlați listele de alegători și verificați dacă ați fost înscrși în ele, pentru a vă putea exercita dreptul de vot!

Urnișii care în liste să nu fie trecute persoane declarate prin lege nedemne de a vota!

## Teatrul de Stat din Baia Mare

În toamna enului trecut a luat ființă Teatrul de Stat din Baia Mare.

Pentru ca teatrul să-și poată desfășura activitatea în condiții bune, sfatul popular l-a pus la dispoziție un local corespunzător Totodată, actorilor li s'au asigurat locuințe confortabile în două blocuri nou construite.

În stagiunea 1952—1953, Teatrul de Stat din Baia Mare a prezentat piesele „Crângul de cămin”, „Cetatea de foc”, „Dala carnavalului”, „Familia lui Allan” și altele care s'au bucurat de mare succes. În stagiunea trecută, aceste piese au fost vizionate de peste 26.000 spectatori, dintre care 13.000 de muncitori din localitate.

O grijă deosebită a manifestat Teatrul de Stat din Baia-Mare pentru mărirea numărului de spectatori, precum și pentru strângerea legăturilor între actori și muncitorii din mine și din întreprinderi. Desplasările colectivului teatral în orașele și în satele din regiune au contribuit la cunoșterea vieții oamenilor muncii și a cerințelor acestora, la ridicarea nivelului activității teatrului, cât și la atragerea largă a publicului spre teatru. Au fost rodnice în această direcție deplasările la Baia-Spirle și în alte localități unde actorii au discutat îndelung cu muncitorii.

Actorii Teatrului de Stat din Baia-Mare au dat un ajutor prețios la ridicarea măiestriei artistice a echipei artistice sîndicale de amatori.

În repertoriul teatrului pentru stagiunea 1953—1954 au fost înscrise o serie de piese originale românești printre care „Oamenii de azi”, „Mielul turbat” — precum și piesele sovietice „Maac Dubrava”, „Tineretă părăntilor” și altele.

Bucurându-se de prețuirea oamenilor muncii din cuprinsul regiunii, Teatrul de Stat din Baia Mare — realizare a regimului nostru de democrație populară — aduce o prețioasă contribuție la satisfacerea cerințelor spirituale crescând ale celor ce muncesc.

N. PANAI



Două scrisori despre foloasele întovărășirii agricole

Intovărășirea mi-a ajutat să-mi îmbunătățesc traiul

Grea viață am dus eu în trecut, pe vremea când moșterii și chiburi erau stăpâni în satele noastre...

Strângerea pământurilor la un loc în țara m'a scutit mai întâi de drumurile ce treceau prin sate...

Ca membru al întovărășirii agricole, la împărțirea recoltei am primit de 0,85 ha... pământ pe care l-am avut în urmă...

Văzând foloasele pe care le-am dobândit noi, în toamna aceasta alți 9 țărani muncitori din sat au făcut cereri de înscriere...

ION BORTAN membru al întovărășirii agricole „Tudor Vladimirescu”, satul Agărbiclu, comuna Axente Sever, raionul Mediaș, regiunea Stalin

Dece vreau să intru în întovărășire

Sunt țaran muncitor din satul Agărbiclu, comuna Axente Sever, raionul Mediaș. Anul acesta, eu am cules de pe suprafața de 0,80 ha...

Alfel erau lucrurile când pământul se mucește laolaltă, cu tractoare și mașini agricole...

Acum îmi dau seama că dreptate aveau tovarășii agronomi dela raion când ne spuneau de câte ori veneau în satul nostru...

Anul acesta, când s'au împărțit produsele la întovărășiri, m'am convins cu ochii mei cât câștigă al dăciță muncitorii pământului laolaltă...

AUGUSTIN PARTU țaran muncitor, satul Agărbiclu, comuna Axente Sever, raionul Mediaș, regiunea Stalin

O nouă piață în orașul Oradea

În orașul Oradea se simțea de mult vreme nevoia unei piețe centrale amenajate în așa fel încât să satisfacă întru totul cerințele de desfacere a produselor alimentare de larg consum...

Răspunzând acestei necesități, statul popular al orașului a luat măsuri pentru construirea unei piețe noi, moderne, Noua piață, ale cărei lucrări de asfaltare și construcție se desfășoară într-un ritm rapid...

Pentru ca desfacerea mărfurilor să poată fi făcută în bune condiții, s'au construit și s'au înzestrat cu utilajul necesar 12 încăperi destinate sectorului alimentar de stat și cooperatist...

Ni se semnalează că...

Anul acesta, în comuna Ostrov, raionul Adamclisi, regiunea Constanța, a fost o bogată recoltă de fructe. O mare cantitate de fructe însă s'au stricat deoarece cooperativa din comună, în frunte cu președintele Croitoru Ion...

Uzina electrică din orașul Măcin, regiunea Galați, funcționează în mod constant și în prezent are în mână o cantitate de fructe în stare de reparare...

Tov. Baclu, responsabilul uzinei, și Comitetul executiv al Statului popular orașene Măcin au datorat să ia măsurile ca să asigure buna funcționare a uzinei...

Plata principală a orașului Horezu, regiunea Pitești, unde s'au desfășurat producătorii din raion, are un aspect urât...

Serviciul regional al administrației plețelor a întocmit devizele pentru fondurile necesare amenajării pieței, dar nu le-a dat la timp secțiunii gospodăriei comunale și industriei locale...

Cetățenii și producătorii din raion cer statului popular să ia măsurile pentru amenajarea neîntârziată a acestei piețe...

Plata principală a orașului Horezu, regiunea Pitești, unde s'au desfășurat producătorii din raion, are un aspect urât...

Clădirile înalte

Moscova, atât de glorioasă capețea a Uniunii Sovietice, a câștigat un chip nou, mai aproape de înălțimea pe care se străduiește să o dea oamenilor sovietici...

GEO BOGZA



În clișeu: Clădirea înaltă din piața Smolenscaia.

Po șoseaua Iaroslavl, într-un amurg de Octombrie ce-i îmbină marea cu severitatea, am privit îndelung statuia Verei Muhina...

În cel 36 de ani care au trecut dela Marea Revoluție din Octombrie, forțele impetuozose pe care le-a descuscut au măturat o veche și nedreaptă orânduire...

Sub etajul 32 al Universității „Lomonosov”, de unde am primit apusul soarelui și răsăritul lunii peste mizele de turnuri ale Moscovei, am coborât la etajul 15...

ALXANDRU ALBESCU corpondent voluntar

Crește numărul inovatorilor

Colectivul uzinei „Ianoș Herbae” din Cluj, lupănd pentru aplicarea hotărârilor Plenarei largite a C.C. al P.M.R. din 19-20 August...

Întrecerea socialistă, care a cuprins un mare număr de muncitori, s'au ridicat numeroși inovatori. Dela începutul anului și până la 15 Noembrie, conducerea întreprinderii a primit 486 propuneri de inovații...

ALXANDRU ALBESCU corpondent voluntar

Pentru larga dezvoltare a secțiilor de producție ale cooperativelor sătești

În vederea dezvoltării economiei țării și a îmbunătățirii condițiilor de viață ale populației muncitoare dela oraș și sate, partidul pune în centrul preocupărilor sale lichidarea rămănelor în urmă a producției agricole...

În dezvoltarea echilibrului de mărfuri între oraș și sat — menți să asigure aprovizionarea populației muncitoare dela oraș cu produse alimentare...

Pe baza sarcinilor tratate prin Rezoluția Plenarei C.C. al P.M.R. din 3-5 Martie 1949, folosind bogata experiență a cooperativei sovietice...

În cursul acestui an, sectorul de producție al cooperativei a adus o contribuție însemnată la aprovizionarea populației cu produse alimentare...

Secțiile de producție apicolă de pe lângă cooperative și uniuni raionale au livrat în semestrul I al acestui an circa 93 tone miere...

M. POPESCU vicepreședintele al „Centrocoop”-ului

O mare parte din secțiile de producție au fost grupate în combinate de producție care reprezintă o formă superioară de organizare a sectorului de producție...

Importanța secțiilor și unităților de producție ale cooperativei decurge din faptul că ele contribuie la sporirea volumului mărfurilor de larg consum prin valorificarea materiilor prime locale...

În cursul acestui an, sectorul de producție al cooperativei a adus o contribuție însemnată la aprovizionarea populației cu produse alimentare...

Secțiile de producție apicolă de pe lângă cooperative și uniuni raionale au livrat în semestrul I al acestui an circa 93 tone miere...

Numeroase combinate și secții de producție au făcut progrese în ceea ce privește îmbunătățirea calității produselor fabricate...

Centrele de semiindustrializare ale cooperativei au preparat în vederea aprovizionării de lână aproape 750 tone bulion...

În privința sporirii bunurilor de larg consum, prin valorificarea materiilor prime locale s'au obținut deosebite rezultate...

În vederea dezvoltării economiei țării și a îmbunătățirii condițiilor de viață ale populației muncitoare dela oraș și sate...

În vederea dezvoltării economiei țării și a îmbunătățirii condițiilor de viață ale populației muncitoare dela oraș și sate...

În vederea dezvoltării economiei țării și a îmbunătățirii condițiilor de viață ale populației muncitoare dela oraș și sate...

În vederea dezvoltării economiei țării și a îmbunătățirii condițiilor de viață ale populației muncitoare dela oraș și sate...

și regionale, care nu analizează, nu îndrumă și nu controlează în suficientă măsură activitatea sectorului de producție din raza lor...

O problemă deosebit de importantă, problema reducerii prețului de cost, n'a constituit o preocupare pentru organele cooperativei...

Conducerea Centrocoop-ului n'a rezolvat încă în măsură satisfăcătoare unele probleme privind îmbunătățirea protecției muncii...

Pentru îndeplinirea sarcinilor de plan, o atenție deosebită trebuie să fie acordată îndeplinirii planului de semiindustrializare la legume, fructe, lapte etc...

Comiteele executive ale sfaturilor populare sunt chemate să sprijine organizarea cooperativei în dezvoltarea secțiilor de producție pentru folosirea maximă a resurselor locale...

Unitățile de producție ale cooperativei trebuie să acorde o atenție deosebită în primul rând producerii acelor bunuri care au o importanță mare în ridicarea nivelului de viață...

Comiteele executive ale sfaturilor populare sunt chemate să sprijine organizarea cooperativei în dezvoltarea secțiilor de producție pentru folosirea maximă a resurselor locale...



VIATA DE PARTID

Din activitatea cercurilor de tip superior

Pe baza Hotărârii C.C. al P.M.R. cu privire la pregătirea noului an școlar (1953-1954) în sistemul învățământului de partid, eu luam înțelegerea...

diera economiei politice, care funcționează la Ploști, care condus de tov. N. Nauman, la discutarea primei teme, „Modelul de producție, factorii determinanți...

client ca baza învățăturii trebuie să fie studiarea operelor clasicii marxism-leninismului și nu recomandă, în scopul legării teoriei cu practica, unele materiale ajutoare recent apărute în presa de partid...

Cercurile de tip superior au o însemnată deosebită pentru ridicarea nivelului politico-ideologic al cadrelor. Din acest cercuri fac parte absolvenții al școlilor de partid de un an șase luni, tovarășii care au cunoștințe în ce privește istoria P.C.U.S., economia politică și filozofia marxistă...

În cercul de tip superior pentru studierea istoriei P.C.U.S. din Orașul Stalin, care condus de tov. E. Moga, discuțiile privitoare la lupta dusă de V. I. Lenin împotriva naționalismului și a marxismului legal s'au desfășurat deosebit de bine...

În activitatea unor cercuri de tip superior se constată că studierea teoriei marxist-leniniste a fost înlocuită printre marea majoritate a citadelor și tezelor teoretice. Astfel, într-un cerc de economie politică din Ploști, condus de tov. T. Neagu, metoda discuțiilor libere și vii a fost înlocuită cu citirea conspectelor și cu simpla enunțare mecanică a unor teze și formulări fără ca acestea să fie lămurite și aprofundate...

Rezultatele obținute după 2 luni de funcționare a cercurilor de tip superior dovedesc că multe comitete regionale și orașenești de partid se ocupă perseverent de îndrumarea acestor cercuri în vederea asigurării unui înalt nivel ideologic al cadrelor...

În multe cercuri de tip superior propagandistii folosesc metode bune în conducerea discuțiilor. Astfel, în unul din cercurile de studiere a istoriei P.C.U.S. din orașul I. V. Stalin, București, propagandistul a primit membrii cercului să așeze pe masa de lucru problemele, apoi pune în discuție unele probleme legate de temă...

Una din lipsurile existente în funcționarea cercurilor de tip superior constă în faptul că nu se depune o muncă temeinică pentru pregătirea bibliografiei. De multe ori se indică o bibliografie prea încălecată. Adesea bibliografia se dă deodată pe teme ce se dezbate în mai multe sedințe, fără a se indica ce trebuie studiat pentru fiecare sedință în parte...

Comitetul orașenesc de partid București, de pildă, a luat măsuri concrete în vederea pregătirii temeinice a propagandistilor la cabinetul de partid. Cabinetul a format un colectiv restrâns de tovarăși cu o pregătire ideologică corespunzătoare, care se ocupă cu instruirea propagandistilor pentru fiecare temă și pentru fiecare specialitate în parte...

În organizarea și desfășurarea învățământului în cadrul cercurilor de tip superior există însă unele lipsuri serioase. Unele comitete regionale, raionale și orașenești de partid manifestă încă o atitudine de subapreciere a învățământului de partid.

În cercurile de tip superior studiază un număr însemnat de intelectuali, studenți, în fața cărora partidul pune sarcina ca, pe lângă ridicarea nivelului lor ideologic, să-și ridice și nivelul științifico-profesional. O bibliografie prea încălecată îl împiedică să studieze și problemele specialității lor.

Membrii colectivului de îndrumare a propagandistilor cercurilor de tip superior controlează îndeaproape activitatea acestora pe teren, verifică rezultatele propriilor muncă, având astfel posibilitatea să ia măsuri pentru a îmbunătăți metodele de îndrumare și pregătire a propagandistilor.

Nesatisfăcătoare este, bunăoară, situația cercurilor de tip superior din regiunea București. Din cele 22 de cercuri create pe lângă comitetele regionale, raionale și orașenești de partid, numai 14 s'au intrunit pentru a discuta prima temă. Nici mică parte din cercuri de tip superior de pe lângă comitetul regional de partid București nu funcționează regulat.

Experiența practică dovedește că organizarea unor sedințe model ale cercurilor de tip superior, precum și a unor conferințe și propagandistii contribuie la calificarea propagandistilor, la găsirea unor metode mai bune și mai eficiente de conducere a discuțiilor, de muncă cu cartea, de ajutorare a tovarășilor în studiul individual.

Într-o serie de regiuni, comitetele de partid ajută efectiv pe membrii cercurilor de tip superior în studiul individual. Comitetul de partid al Regiunii Autonome Maghiare, de pildă, a inițiat în această direcție înțelegerea unor conferințe în legătură cu temele mai grele care urmează a fi studiate.

În raionul Făgăraș, în orașul Craiova, etc., unii activiști nu-și îndeplinesc sarcina de a-și ridica nivelul ideologic, nu frecvențează regulat sedințele cercurilor sau vin nepregătiți, fapt care, firește, are o influență negativă asupra nivelului discuțiilor.

Asigurarea omogenității cercurilor de tip superior în ceea ce privește nivelul de pregătire al participanților, asigurarea frecvenței la sedințele cercurilor au deosebită importanță deosebită pentru ridicarea nivelului discuțiilor.

Pentru a veni în ajutorul membrilor care, din motive justificabile, au lipsit de la unele sedințe ale cercului, cabinetul de partid al Comitetului orașenesc Ploști a îndrumat propagandistii să discute separat cu acești tovarăși despre problemele temei la discutarea cărora au lipsit. Această metodă asigură continuitatea în studiu a tuturor membrilor cercului.

Lipsuri serioase există încă în ceea ce privește nivelul discuțiilor în unele cercuri de tip superior pentru studierea istoriei P.C.U.S., unde discuțiile nu se deosebesc cu nimic de cele purtate în cercurile obișnuite de studiere a Cursului Scurt de istorie a P.C.U.S. În unele cercuri de economie politică, o serie de probleme ca, de pildă, problema valorii, ș.a. au fost greșit explicate. Din discuții s'a observat că unii tovarăși, nefind bine îndrumați, au înlocuit studiarea operelor clasicii marxism-leninismului cu citirea unor broșuri și manuale ce conțin greșeli.

Comitetele regionale, raionale și orașenești de partid au datorat să analizeze în spirit critic și autocritice activitatea lor în ceea ce privește asigurarea omogenității și ridicarea nivelului politico-ideologic al cadrelor, să ia toate măsurile pentru a îmbunătăți învățământul cadrelor, dând atenția cuvenită cercurilor de tip superior — verigă importantă în sistemul învățământului de partid.

Precupțarea permanentă și perseverență a unor comitete regionale, raionale și orașenești de partid pentru îndrumarea și conducerea concretă, vie, a învățământului de partid dă rezultate bune în desfășurarea cercurilor de tip superior.

Unii propagandistii nu subliniază suficient de mult rolul cercului în studiu individual.

Unii activiști nu-și îndeplinesc sarcina de a-și ridica nivelul ideologic, nu frecvențează regulat sedințele cercurilor sau vin nepregătiți, fapt care, firește, are o influență negativă asupra nivelului discuțiilor.

Pentru a veni în ajutorul membrilor care, din motive justificabile, au lipsit de la unele sedințe ale cercului, cabinetul de partid al Comitetului orașenesc Ploști a îndrumat propagandistii să discute separat cu acești tovarăși despre problemele temei la discutarea cărora au lipsit.

Unii activiști nu-și îndeplinesc sarcina de a-și ridica nivelul ideologic, nu frecvențează regulat sedințele cercurilor sau vin nepregătiți, fapt care, firește, are o influență negativă asupra nivelului discuțiilor.

Unii activiști nu-și îndeplinesc sarcina de a-și ridica nivelul ideologic, nu frecvențează regulat sedințele cercurilor sau vin nepregătiți, fapt care, firește, are o influență negativă asupra nivelului discuțiilor.

Pentru a veni în ajutorul membrilor care, din motive justificabile, au lipsit de la unele sedințe ale cercului, cabinetul de partid al Comitetului orașenesc Ploști a îndrumat propagandistii să discute separat cu acești tovarăși despre problemele temei la discutarea cărora au lipsit.

Unii activiști nu-și îndeplinesc sarcina de a-și ridica nivelul ideologic, nu frecvențează regulat sedințele cercurilor sau vin nepregătiți, fapt care, firește, are o influență negativă asupra nivelului discuțiilor.

Unii activiști nu-și îndeplinesc sarcina de a-și ridica nivelul ideologic, nu frecvențează regulat sedințele cercurilor sau vin nepregătiți, fapt care, firește, are o influență negativă asupra nivelului discuțiilor.

Pentru a veni în ajutorul membrilor care, din motive justificabile, au lipsit de la unele sedințe ale cercului, cabinetul de partid al Comitetului orașenesc Ploști a îndrumat propagandistii să discute separat cu acești tovarăși despre problemele temei la discutarea cărora au lipsit.

Unii activiști nu-și îndeplinesc sarcina de a-și ridica nivelul ideologic, nu frecvențează regulat sedințele cercurilor sau vin nepregătiți, fapt care, firește, are o influență negativă asupra nivelului discuțiilor.

Unii activiști nu-și îndeplinesc sarcina de a-și ridica nivelul ideologic, nu frecvențează regulat sedințele cercurilor sau vin nepregătiți, fapt care, firește, are o influență negativă asupra nivelului discuțiilor.

Pentru a veni în ajutorul membrilor care, din motive justificabile, au lipsit de la unele sedințe ale cercului, cabinetul de partid al Comitetului orașenesc Ploști a îndrumat propagandistii să discute separat cu acești tovarăși despre problemele temei la discutarea cărora au lipsit.

Unii activiști nu-și îndeplinesc sarcina de a-și ridica nivelul ideologic, nu frecvențează regulat sedințele cercurilor sau vin nepregătiți, fapt care, firește, are o influență negativă asupra nivelului discuțiilor.

Unii activiști nu-și îndeplinesc sarcina de a-și ridica nivelul ideologic, nu frecvențează regulat sedințele cercurilor sau vin nepregătiți, fapt care, firește, are o influență negativă asupra nivelului discuțiilor.

Pentru a veni în ajutorul membrilor care, din motive justificabile, au lipsit de la unele sedințe ale cercului, cabinetul de partid al Comitetului orașenesc Ploști a îndrumat propagandistii să discute separat cu acești tovarăși despre problemele temei la discutarea cărora au lipsit.

Unii activiști nu-și îndeplinesc sarcina de a-și ridica nivelul ideologic, nu frecvențează regulat sedințele cercurilor sau vin nepregătiți, fapt care, firește, are o influență negativă asupra nivelului discuțiilor.

Unii activiști nu-și îndeplinesc sarcina de a-și ridica nivelul ideologic, nu frecvențează regulat sedințele cercurilor sau vin nepregătiți, fapt care, firește, are o influență negativă asupra nivelului discuțiilor.

Pentru a veni în ajutorul membrilor care, din motive justificabile, au lipsit de la unele sedințe ale cercului, cabinetul de partid al Comitetului orașenesc Ploști a îndrumat propagandistii să discute separat cu acești tovarăși despre problemele temei la discutarea cărora au lipsit.

Unii activiști nu-și îndeplinesc sarcina de a-și ridica nivelul ideologic, nu frecvențează regulat sedințele cercurilor sau vin nepregătiți, fapt care, firește, are o influență negativă asupra nivelului discuțiilor.

Unii activiști nu-și îndeplinesc sarcina de a-și ridica nivelul ideologic, nu frecvențează regulat sedințele cercurilor sau vin nepregătiți, fapt care, firește, are o influență negativă asupra nivelului discuțiilor.

Pentru a veni în ajutorul membrilor care, din motive justificabile, au lipsit de la unele sedințe ale cercului, cabinetul de partid al Comitetului orașenesc Ploști a îndrumat propagandistii să discute separat cu acești tovarăși despre problemele temei la discutarea cărora au lipsit.

Unii activiști nu-și îndeplinesc sarcina de a-și ridica nivelul ideologic, nu frecvențează regulat sedințele cercurilor sau vin nepregătiți, fapt care, firește, are o influență negativă asupra nivelului discuțiilor.

Unii activiști nu-și îndeplinesc sarcina de a-și ridica nivelul ideologic, nu frecvențează regulat sedințele cercurilor sau vin nepregătiți, fapt care, firește, are o influență negativă asupra nivelului discuțiilor.

Pentru a veni în ajutorul membrilor care, din motive justificabile, au lipsit de la unele sedințe ale cercului, cabinetul de partid al Comitetului orașenesc Ploști a îndrumat propagandistii să discute separat cu acești tovarăși despre problemele temei la discutarea cărora au lipsit.

Unii activiști nu-și îndeplinesc sarcina de a-și ridica nivelul ideologic, nu frecvențează regulat sedințele cercurilor sau vin nepregătiți, fapt care, firește, are o influență negativă asupra nivelului discuțiilor.

Unii activiști nu-și îndeplinesc sarcina de a-și ridica nivelul ideologic, nu frecvențează regulat sedințele cercurilor sau vin nepregătiți, fapt care, firește, are o influență negativă asupra nivelului discuțiilor.

Pentru a veni în ajutorul membrilor care, din motive justificabile, au lipsit de la unele sedințe ale cercului, cabinetul de partid al Comitetului orașenesc Ploști a îndrumat propagandistii să discute separat cu acești tovarăși despre problemele temei la discutarea cărora au lipsit.

Unii activiști nu-și îndeplinesc sarcina de a-și ridica nivelul ideologic, nu frecvențează regulat sedințele cercurilor sau vin nepregătiți, fapt care, firește, are o influență negativă asupra nivelului discuțiilor.

Unii activiști nu-și îndeplinesc sarcina de a-și ridica nivelul ideologic, nu frecvențează regulat sedințele cercurilor sau vin nepregătiți, fapt care, firește, are o influență negativă asupra nivelului discuțiilor.

Pentru a veni în ajutorul membrilor care, din motive justificabile, au lipsit de la unele sedințe ale cercului, cabinetul de partid al Comitetului orașenesc Ploști a îndrumat propagandistii să discute separat cu acești tovarăși despre problemele temei la discutarea cărora au lipsit.

Unii activiști nu-și îndeplinesc sarcina de a-și ridica nivelul ideologic, nu frecvențează regulat sedințele cercurilor sau vin nepregătiți, fapt care, firește, are o influență negativă asupra nivelului discuțiilor.

Unii activiști nu-și îndeplinesc sarcina de a-și ridica nivelul ideologic, nu frecvențează regulat sedințele cercurilor sau vin nepregătiți, fapt care, firește, are o influență negativă asupra nivelului discuțiilor.

Pentru a veni în ajutorul membrilor care, din motive justificabile, au lipsit de la unele sedințe ale cercului, cabinetul de partid al Comitetului orașenesc Ploști a îndrumat propagandistii să discute separat cu acești tovarăși despre problemele temei la discutarea cărora au lipsit.

Unii activiști nu-și îndeplinesc sarcina de a-și ridica nivelul ideologic, nu frecvențează regulat sedințele cercurilor sau vin nepregătiți, fapt care, firește, are o influență negativă asupra nivelului discuțiilor.

Unii activiști nu-și îndeplinesc sarcina de a-și ridica nivelul ideologic, nu frecvențează regulat sedințele cercurilor sau vin nepregătiți, fapt care, firește, are o influență negativă asupra nivelului discuțiilor.

Un spectacol cu marea artistă sovietică V. P. Marețcaia

Joi dimineața, Ansamblul Teatrului Dramatic de Stat din Moscova „Mossoviet” a prezentat un interesant spectacol în sala Teatrului Consiliului Central al Sindicatelor.

Cu această ocazie, spectatorii bucureșteni au avut prilejul să admire în numeroase scene pline de măiestrie al marii artistice sovietice Vera Petrovna Marețcaia, artistă a poporului din U.R.S.S., laureată a Premiului Stalin. S'au prezentat diferite scene din piesele „Întâlnire în Intinerce” de Knorre, „Varvara Volcova” de A. Sofronov, „Hangița” de G. Goleoni, „Doamna ministrului” de B. Nușci și „Zori deasupra Moscovei” de A. Sturov precum și monologul din filmul „Învățătoarea din Sătrâți” și „Femeia deputat”.

Impresia cu Vera Marețcaia au interpretat și actorii sovietici de seamă ca: R. I. Pleat, artist al poporului din R.S.F.S.R., M. Sidorcin, artist emerit al R.S.F.S.R., A. M. Dubov, O. I. Iacunica și alții.

Deosebit de interesant și-au mai dat concursul Liuba Molevan, la pian și Simion Ozverovici la vioară. L. Macarov, la violoncel și V. G. Gorohov, solo baian.

Printre aplauzele sale puternice, publicul și-a manifestat profunda admirație și dragostea față de minunata artă pe care au dovedit-o actorii sovietici.

Joi după amiază, colectivul Teatrului Dramatic de Stat din Moscova „Mossoviet” a prezentat un program artistic la uzinele „Malyas Rekesti”.

La acest spectacol au participat stăhănoviștii, frunții în producție, muncitorii, tehnicienii și funcționarii din uzină, care au urmărit cu viu interes programul alcătuit din recituri, cântece și câteva scene din unele piese de A. Cehov: „Limba pe lângă”, „A întrecut măsura”, „Vrăjitoarea”.

Vineri 20 Noembrie, Ansamblul Teatrului Dramatic de Stat din Moscova „Mossoviet” a prezentat un program artistic la uzinele „Malyas Rekesti”.

La acest spectacol au participat stăhănoviștii, frunții în producție, muncitorii, tehnicienii și funcționarii din uzină, care au urmărit cu viu interes programul alcătuit din recituri, cântece și câteva scene din unele piese de A. Cehov: „Limba pe lângă”, „A întrecut măsura”, „Vrăjitoarea”.

Vineri 20 Noembrie, Ansamblul Teatrului Dramatic de Stat din Moscova „Mossoviet” a prezentat un program artistic la uzinele „Malyas Rekesti”.

La acest spectacol au participat stăhănoviștii, frunții în producție, muncitorii, tehnicienii și funcționarii din uzină, care au urmărit cu viu interes programul alcătuit din recituri, cântece și câteva scene din unele piese de A. Cehov: „Limba pe lângă”, „A întrecut măsura”, „Vrăjitoarea”.

Vineri 20 Noembrie, Ansamblul Teatrului Dramatic de Stat din Moscova „Mossoviet” a prezentat un program artistic la uzinele „Malyas Rekesti”.

La acest spectacol au participat stăhănoviștii, frunții în producție, muncitorii, tehnicienii și funcționarii din uzină, care au urmărit cu viu interes programul alcătuit din recituri, cântece și câteva scene din unele piese de A. Cehov: „Limba pe lângă”, „A întrecut măsura”, „Vrăjitoarea”.

Vineri 20 Noembrie, Ansamblul Teatrului Dramatic de Stat din Moscova „Mossoviet” a prezentat un program artistic la uzinele „Malyas Rekesti”.

La acest spectacol au participat stăhănoviștii, frunții în producție, muncitorii, tehnicienii și funcționarii din uzină, care au urmărit cu viu interes programul alcătuit din recituri, cântece și câteva scene din unele piese de A. Cehov: „Limba pe lângă”, „A întrecut măsura”, „Vrăjitoarea”.

Vineri 20 Noembrie, Ansamblul Teatrului Dramatic de Stat din Moscova „Mossoviet” a prezentat un program artistic la uzinele „Malyas Rekesti”.

La acest spectacol au participat stăhănoviștii, frunții în producție, muncitorii, tehnicienii și funcționarii din uzină, care au urmărit cu viu interes programul alcătuit din recituri, cântece și câteva scene din unele piese de A. Cehov: „Limba pe lângă”, „A întrecut măsura”, „Vrăjitoarea”.

Vineri 20 Noembrie, Ansamblul Teatrului Dramatic de Stat din Moscova „Mossoviet” a prezentat un program artistic la uzinele „Malyas Rekesti”.

La acest spectacol au participat stăhănoviștii, frunții în producție, muncitorii, tehnicienii și funcționarii din uzină, care au urmărit cu viu interes programul alcătuit din recituri, cântece și câteva scene din unele piese de A. Cehov: „Limba pe lângă”, „A întrecut măsura”, „Vrăjitoarea”.

Vineri 20 Noembrie, Ansamblul Teatrului Dramatic de Stat din Moscova „Mossoviet” a prezentat un program artistic la uzinele „Malyas Rekesti”.

La acest spectacol au participat stăhănoviștii, frunții în producție, muncitorii, tehnicienii și funcționarii din uzină, care au urmărit cu viu interes programul alcătuit din recituri, cântece și câteva scene din unele piese de A. Cehov: „Limba pe lângă”, „A întrecut măsura”, „Vrăjitoarea”.

Vineri 20 Noembrie, Ansamblul Teatrului Dramatic de Stat din Moscova „Mossoviet” a prezentat un program artistic la uzinele „Malyas Rekesti”.

La acest spectacol au participat stăhănoviștii, frunții în producție, muncitorii, tehnicienii și funcționarii din uzină, care au urmărit cu viu interes programul alcătuit din recituri, cântece și câteva scene din unele piese de A. Cehov: „Limba pe lângă”, „A întrecut măsura”, „Vrăjitoarea”.

Vineri 20 Noembrie, Ansamblul Teatrului Dramatic de Stat din Moscova „Mossoviet” a prezentat un program artistic la uzinele „Malyas Rekesti”.

La acest spectacol au participat stăhănoviștii, frunții în producție, muncitorii, tehnicienii și funcționarii din uzină, care au urmărit cu viu interes programul alcătuit din recituri, cântece și câteva scene din unele piese de A. Cehov: „Limba pe lângă”, „A întrecut măsura”, „Vrăjitoarea”.

Vineri 20 Noembrie, Ansamblul Teatrului Dramatic de Stat din Moscova „Mossoviet” a prezentat un program artistic la uzinele „Malyas Rekesti”.

Intrecerea nu e o chestiune de campanie

Printre colectivele frunțase ale întreprinderilor din regiunea Pitești se află până la 7 Noembrie și colectivul întreprinderii Metalurgice — Pitești. În întrecerea socialistă muncitorii, tehnicienii și inginerii realizează în muncă obținute de cel mai bun muncitor, lucru care constituie...

dolor înalțate de muncă aplicate de stăhănoviștii și frunții în producție, rămâne și ea o preocupare de... sfârșit de lună. Tabla de onoare, unde ar trebui să se vadă zilnic realizările în muncă obținute de cel mai bun muncitor, lucru care constituie...

În această perioadă a luat cel un mare avânt și mișcarea inovatorilor. Succesele muncitorilor și tehnicienilor acestei întreprinderi, metodele lor înalțate de lucru, au fost popularizate la gazeta de perete din fabrică, cât și la gazeta de stradă din centrul orașului.

Vitrina cu rebuturi a fost și ea dată la „rebut”, iar vitrina cu repere bine executate nu mai este nici ea folosită. Tov. Iancu Ion, șeful serviciului control tehnic, a găsit de cuviință să renunțe la aceste vitrine, deoarece „rebuturile s'au mai redus, iar piese de calitate nu se execută la noi”.

Dar toate acestea s'au petrecut până la 7 Noembrie. După această dată întrecerea a fost lăsată să înceadă. Evidența realizărilor a fost păstrată; agitația și publicitatea în jurul întrecerii sunt și ele acum complet neglijate. Se vede treaba că în această întreprindere s'a încetăținit o părere proprie despre întrecerea socialistă. După cât se pare, ocl se socoteste că întrecerea nu este o metodă permanentă, ci o chestiune de campanie. Deși în imensa lor majoritate muncitorii sunt domni și continuă întrecerea, să dezvoltate mai departe rezultatele obținute în cinstea zilei de 7 Noembrie (o mărturie a acestui fapt o constituie cele 9 propuneri de inovări făcute în ultimul timp) totuși, atât conducerea întreprinderii, cât și organizația de partid și comitetul de întreprindere nu se preocupă de crearea condițiilor pentru ca întrecerea să capete un nou avânt.

„Oare o asemenea afirmație nu constituie o insultă grosolană la adresa muncitorilor și tehnicienilor din întreprindere care se străduiesc să dea produse metalice de larg consum cu bună calitate?”

În această perioadă a luat cel un mare avânt și mișcarea inovatorilor. Succesele muncitorilor și tehnicienilor acestei întreprinderi, metodele lor înalțate de lucru, au fost popularizate la gazeta de perete din fabrică, cât și la gazeta de stradă din centrul orașului.

„Oare o asemenea afirmație nu constituie o insultă grosolană la adresa muncitorilor și tehnicienilor din întreprindere care se străduiesc să dea produse metalice de larg consum cu bună calitate?”

În această perioadă a luat cel un mare avânt și mișcarea inovatorilor. Succesele muncitorilor și tehnicienilor acestei întreprinderi, metodele lor înalțate de lucru, au fost popularizate la gazeta de perete din fabrică, cât și la gazeta de stradă din centrul orașului.

„Oare o asemenea afirmație nu constituie o insultă grosolană la adresa muncitorilor și tehnicienilor din întreprindere care se străduiesc să dea produse metalice de larg consum cu bună calitate?”

În această perioadă a luat cel un mare avânt și mișcarea inovatorilor. Succesele muncitorilor și tehnicienilor acestei întreprinderi, metodele lor înalțate de lucru, au fost popularizate la gazeta de perete din fabrică, cât și la gazeta de stradă din centrul orașului.

„Oare o asemenea afirmație nu constituie o insultă grosolană la adresa muncitorilor și tehnicienilor din întreprindere care se străduiesc să dea produse metalice de larg consum cu bună calitate?”

În această perioadă a luat cel un mare avânt și mișcarea inovatorilor. Succesele muncitorilor și tehnicienilor acestei întreprinderi, metodele lor înalțate de lucru, au fost popularizate la gazeta de perete din fabrică, cât și la gazeta de stradă din centrul orașului.

„Oare o asemenea afirmație nu constituie o insultă grosolană la adresa muncitorilor și tehnicienilor din întreprindere care se străduiesc să dea produse metalice de larg consum cu bună calitate?”

În această perioadă a luat cel un mare avânt și mișcarea inovatorilor. Succesele muncitorilor și tehnicienilor acestei întreprinderi, metodele lor înalțate de lucru, au fost popularizate la gazeta de perete din fabrică, cât și la gazeta de stradă din centrul orașului.

„Oare o asemenea afirmație nu constituie o insultă grosolană la adresa muncitorilor și tehnicienilor din întreprindere care se străduiesc să dea produse metalice de larg consum cu bună calitate?”

În această perioadă a luat cel un mare avânt și mișcarea inovatorilor. Succesele muncitorilor și tehnicienilor acestei întreprinderi, metodele lor înalțate de lucru, au fost popularizate la gazeta de perete din fabrică, cât și la gazeta de stradă din centrul orașului.

„Oare o asemenea afirmație nu constituie o insultă grosolană la adresa muncitorilor și tehnicienilor din întreprindere care se străduiesc să dea produse metalice de larg consum cu bună calitate?”

În această perioadă a luat cel un mare avânt și mișcarea inovatorilor. Succesele muncitorilor și tehnicienilor acestei întreprinderi, metodele lor înalțate de lucru, au fost popularizate la gazeta de perete din fabrică, cât și la gazeta de stradă din centrul orașului.

„Oare o asemenea afirmație nu constituie o insultă grosolană la adresa muncitorilor și tehnicienilor din întreprindere care se străduiesc să dea produse metalice de larg consum cu bună calitate?”

În această perioadă a luat cel un mare avânt și mișcarea inovatorilor. Succesele muncitorilor și tehnicienilor acestei întreprinderi, metodele lor înalțate de lucru, au fost popularizate la gazeta de perete din fabrică, cât și la gazeta de stradă din centrul orașului.

„Oare o asemenea afirmație nu constituie o insultă grosolană la adresa muncitorilor și tehnicienilor din întreprindere care se străduiesc să dea produse metalice de larg consum cu bună calitate?”

În această perioadă a luat cel un mare avânt și mișcarea inovatorilor. Succesele muncitorilor și tehnicienilor acestei întreprinderi, metodele lor înalțate de lucru, au fost popularizate la gazeta de perete din fabrică, cât și la gazeta de stradă din centrul orașului.

„Oare o asemenea afirmație nu constituie o insultă grosolană la adresa muncitorilor și tehnicienilor din întreprindere care se străduiesc să dea produse metalice de larg consum cu bună calitate?”

În această perioadă a luat cel un mare avânt și mișcarea inovatorilor. Succesele muncitorilor și tehnicienilor acestei întreprinderi, metodele lor înalțate de lucru, au fost popularizate la gazeta de perete din fabrică, cât și la gazeta de stradă din centrul orașului.

„Oare o asemenea afirmație nu constituie o insultă grosolană la adresa muncitorilor și tehnicienilor din întreprindere care se străduiesc să dea produse metalice de larg consum cu bună calitate?”

În această perioadă a luat cel un mare avânt și mișcarea inovatorilor. Succesele muncitorilor și tehnicienilor acestei întreprinderi, metodele lor înalțate de lucru, au fost popularizate la gazeta de perete din fabrică, cât și la gazeta de stradă din centrul orașului.

„Oare o asemenea afirmație nu constituie o insultă grosolană la adresa muncitorilor și tehnicienilor din întreprindere care se străduiesc să dea produse metalice de larg consum cu bună calitate?”

În această perioadă a luat cel un mare avânt și mișcarea inovatorilor. Succesele muncitorilor și tehnicienilor acestei întreprinderi, metodele lor înalțate de lucru, au fost popularizate la gazeta de perete din fabrică, cât și la gazeta de stradă din centrul orașului.

„Oare o asemenea afirmație nu constituie o insultă grosolană la adresa muncitorilor și tehnicienilor din întreprindere care se străduiesc să dea produse metalice de larg consum cu bună calitate?”

În această perioadă a luat cel un mare avânt și mișcarea inovatorilor. Succesele muncitorilor și tehnicienilor acestei întreprinderi, metodele lor înalțate de lucru, au fost popular



